

# 港粵澳台青年企業家峰會探討大灣區機遇

## 李家超：港若加入RCEP 料為成員帶廣泛利益

【香港商報訊】記者葉家亨報道：「『天下為公』中華情」2024港粵澳台青年企業家峰會昨早在港舉行開幕禮，本屆峰會以「協同創新，逐夢灣區」為主題，來自港粵澳台四地的政商界人士共論粵港澳大灣區發展機遇。

### 抓緊機遇為區域協同發展開新章

全國政協副主席梁振英致辭表示，香港在大灣區內扮演的角色不言而喻。他以日前香港與青海的經貿合作推介會為例，指出香港的作用就是作為國家高度國際化、高度開放、以生產性服務業為主的經濟體，助力像青海一樣的內地省份，用好香港在人才、法律制度、稅務、金融等方面的優勢，實現高質量發展，「讓好產品打進更大的市場，賣出更好的價錢」。

行政長官李家超致辭指出，海峽兩岸與港澳血脈相連、唇齒相依。多年來內地一直是香港最大貿易夥伴，台灣是香港第二大貿易夥伴，珠三角地區也是很多台企最早拓展內地業務的重要陣地。相信在大灣區聯動、實現高質量發展的同時，海峽兩岸的企業家也會抓緊機遇，為區域協同發展開啓新篇章。

### 發揮自身優勢為國家發展作貢獻

活動主辦方之一、香港廣東外商公會主席戴德豐說，大灣區和香港的高質量發展將帶來更多發展機遇和更大合作空間，希望各青年企業家利用此次交流會平台，深化合作，發揮自身優勢，為國家高質量發展作出更大貢獻。

此外，多位來自海峽兩岸暨港澳的特約嘉賓亦在

會上致辭。其中，中共中央台辦、國務院台辦副主任潘賢掌說，推進粵港澳大灣區建設，不僅是促進區域發展的重要戰略，也是推動「一國兩制」事業發展的最新實踐。「一國兩制」在港澳的成功實踐，充分證明「一國兩制」是「行得通、辦得到、得人心」。潘賢掌表示，他們願以最大誠意、盡最大努力爭取和平統一的前景，採取更有力措施積極推動兩岸交流交往交融，讓兩岸同胞在交流中交心，在交往中增信，增進民族認同，促進心靈契合。

近400名與會青年企業家其後圍繞大灣區數字智能建設、金融合作等主題展開對話。峰會以弘揚「天下為公」精神、共同振興中華為宗旨，自2016年起已在台北、香港、澳門、廣州等地輪流舉辦過6屆。

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：香港大使會昨日舉行「香港大使會成立一周年誌慶」論壇，行政長官李家超致辭時表示，香港已做好充分準備，並渴望加入區域全面經濟夥伴關係協定（RCEP），他相信香港的加入，將為所有東南亞國家協會、區域全面經濟夥伴關係成員國帶來廣泛利益，強調對香港充滿信心。

李家超表示，與RCEP國家的貿易佔香港去年的貨物貿易約七成左右，佔貿易總額接近一半。去年香港與中東的貿易總額達266億美元；而東南亞國家協會中的10個國家已成為本港第二大貿易夥伴，去年雙方貿易總額近1450億美元。他於去年2月派遣高級商業代表團前往中東，並於今年7月訪問東協。訪問期間簽署過100項合作備忘錄和相關協議，並計劃在沙特阿拉伯首都設立辦事處。

李家超表示，中東是內地的重要合作夥伴，也是「一帶一路」建設的關鍵一環。內地與阿聯酋已經建立5個合作框架，包括創新、投資金融、能源、經貿、人文等領域。同時，內地與東協在2023年底已連續四年互為最大貿易夥伴，證明優先發展與中東和東協的廣泛合作是有益的。

### 香港已做好準備加入RCEP

李家超表示，期待香港大使會繼續支持本港加入RCEP，並向海外同行傳達香港對多邊主義和區域貿易發展的承諾。他強調香港已做好準備，相信香港若能加入RCEP，可為所有成員國、東南亞國家協會以至香港帶來廣泛利益。

李家超又提到，第九屆「一帶一路」國際合作高峰論壇將於今日上午開幕，以「建立互聯互通、創新綠色的一帶一路」為主題，為期兩日的活動將匯集約6000名各地政府官員、商界領袖及來自世界各地「一帶一路」沿線國家的專業人士。

## 岑浩輝獲383選委提名 報名參選澳門特首

【香港商報訊】記者戴合聲報道：澳門特區行政長官選舉將於下月13日舉行。早前辭職的澳門終審法院院長的岑浩輝昨日向行政長官選管會遞交提名表，他取得383個提名，佔合共400名選委的近96%。

按澳門特區行政長官選舉法規定，參選人須獲得行政長官選委會至少66人聯合簽署作出提名。岑浩輝已獲得383個提名。

岑浩輝當天見記者時表示，他的作風是全力以赴，盡力向各界別選委爭取支持。400名選委分佈不同行業、領域、階層。既然自己出來參選，就盡量與選委多溝通，了解他們的訴求。

他說，若經選管會審查和核實成為行政長官候選人，將在競選活動前準備競選政綱，期間與社會各界廣泛交流。競選活動期間，會有公聽會、記者招待會、政綱宣講會等，將與競選團隊按法律規定，有序開展工作。

提名期將在12日結束，選管會之後會確認岑浩輝的候選人資格。

## 港首為主辦城市 推逾260場活動

# 大灣區文化藝術節下月開鑼

【香港商報訊】記者李銘欣報道：由國家文化和旅遊部及粵港澳三地政府合辦的「第四屆粵港澳大灣區文化藝術節」，下月19日至11月24日在粵港澳三地舉行。今屆首次由香港特區政府承辦，康文署負責策劃整個藝術節，昨日舉行了節目巡禮。文化體育及旅遊局局長楊潤雄致辭時稱，康文署將統籌超過260場演出，香港藝文界將上下一心，支持這項文化盛事。藝術節會推出舞劇《詠春》將有香港特別版，由林子祥唱新主題曲，香港本土指揮家馮嘉興率領本地樂團現場伴奏，香港演藝學院畢業生黃丹洋參演其中。節目巡禮上深圳歌劇舞劇院首席常宏基、張姪姪表演《詠春》選段約10分鐘，贏得觀眾熱烈掌聲。



常宏基、張姪姪表演《詠春》選段，贏得觀眾熱烈掌聲。記者 蔡啓文攝

由香港管弦樂團、廣州交響樂團、深圳交響樂團及澳門樂團組成逾百人的粵港澳大灣區文化藝術節樂團合奏。當中內地炙手可熱的歌手周深更會以特別嘉賓的身份獻唱一曲。節目將安排電視及網上現場直播，令全球包括大灣區的觀眾亦可以同步欣賞這項大灣區文化盛事。其他節目亮點還有名伶羅家英主演的粵劇電影《白蛇傳》和舞劇《詠春》特別版等。

舞劇《詠春》由中國舞蹈家協會主席馮雙白擔任編劇，由內地炙手可熱的編舞家韓真與周莉亞共同執導，並由深圳歌劇舞劇院演出。故事以20世紀深圳劇組拍攝的電影《詠春》為引，將「戲外」的《詠春》劇組與「戲內」赴香港打拼的葉問兩條故事線在劇中並行展現。作品將武學招式與古典舞及現代舞結合，為觀眾呈獻視聽盛宴。

### 舞劇《詠春》香港特別版注新元素

今次特別版的製作加入香港幕後團隊及藝術家，

為節目注入新元素。包括由本地著名歌手林子祥製作、作曲及主唱、陳少琪填詞的全新主題曲《詠春》；香港土生土長的指揮家馮嘉興亦會執棒率領本地樂團The Symphonic Pops進行現場伴奏，以及香港演藝學院舞蹈學院畢業生黃丹洋更會參演其中。

出席昨日節目巡禮的演藝界嘉賓有粵劇名伶羅家英，香港交響樂團團長兼藝術總監、著名小提琴家姚珏，本地爵士音樂家張駿豪、張貝芝、梁俊軒、何卓彥、李駿鈞，「大台主」計劃唱作歌手薛德勇，以及深圳歌劇舞劇院首席常宏基、張姪姪。節目巡禮上常宏基、張姪姪現場表演了《詠春》選段約10分鐘，台下觀眾拍爛手掌。其他藝人亦有現場表演。羅家英和姚珏則分享了今次藝術節的過程點滴。

### 主題多元融合創造無限機遇

楊潤雄致辭時表示，香港首次擔任藝術節的主辦城市，以「多元融合—創造無限機遇」為主題，康文署將策劃開幕節目並統籌超過260場演出、展覽和交流活動，於10月19日至11月24日在香港和其他大灣區城市同步開展。除了康文署外，香港主要藝術機構，包括九大藝團、西九文化區、香港文聯和香港藝術節協會，也為今屆藝術節獻上本地及巡迴節目，充分體現香港藝文界上下一心，支持這項大灣區文化盛事。他又稱，藝術節開幕前的同一個星期首屆演藝博覽亦會登場。兩個藝文界盛事先後舉行，可讓國際藝文界人士感受大灣區濃厚的文化藝術氛圍，了解大灣區內多姿多彩的中華文化，有助進一步鞏固香港作為中外文化藝術交流中心的地位。

### 開幕節目《聲音河流》將直播

為加深大灣區藝術人才的交流和合作，康文署與大灣區各市政府和藝術機構聯合製作節目，包括藝術節開幕節目《聲音河流》，這部多媒體交響樂作品由著名當代中國作曲家兼指揮家譚盾創作，並

## 巴黎殘奧會香港代表團榮歸

【香港商報訊】記者萬家成報道：巴黎殘奧會中國香港代表團昨日抵港，在香港國際機場會見傳媒。多位在巴黎殘奧會奪牌的運動員表示，感謝教練、家人的付出和市民的支持，每位殘奧運動員都很努力，希望市民繼續予以關注與支持。

中國香港代表團在巴黎殘奧會取得3金4銀1銅佳績，勇奪3金2銀的硬地滾球隊早前已率先返港。擔任巴黎殘奧會中國香港代表團開幕式及閉幕式持旗手的輪椅羽毛球運動員陳浩源，曾在東京殘奧會奪得銅牌，並在巴黎殘奧會成功刷新獎牌色，勇奪銀牌。

### 隊員冀續支持每位殘奧運動員

陳浩源表示，成功兌現承諾改變獎牌色，為自己最後一次國際賽留下很好的回憶。他說，有的運動

員拿到獎牌值得掌聲，而未能拿牌的運動員也很努力。「希望大家繼續支持每一位殘奧運動員。」

對於未來事業發展方向，陳浩源表示會圍繞教育和社會共融，希望成立學院幫助肢體殘障人士或有特殊教育需要學生，讓他們有信心走向社會。

同為閉幕式隊旗手陳睿琳在巴黎殘奧會女子S14級100米蝶泳賽勇奪銀牌。她表示，獎牌並非只屬於自己一人，也屬於身邊幫助自己的人，希望與大家分享這份喜悅。

今年14歲的吳卓恩是中國香港殘奧會代表團歷來年紀最小的運動員，她在巴黎殘奧會女子SB6級100米蛙泳賽中勇奪銅牌。吳卓恩表示，沒有想到會以打破個人最佳時間的成績在主項蛙泳獲得獎牌，感謝教練、家人和市民的支持，稍作休息後會繼續準備下一個比賽。

## 齋色園辦綵燈節賀國慶迎中秋

【香港商報訊】記者唐信恒報道：齋色園會聯同黃大仙民政事務處和非物质文化遗产辦事處合辦的「齋色園非遺薈萃綵燈節」，將於周日至下月6日於黃大仙祠、黃大仙廟宇廣場及黃大仙廣場一同舉辦。齋色園黃大仙祠監院李耀輝（義覺）道長表示，希望舉辦活動吸引更多人參加，搞好經濟。

齋色園董事會主席黎澤森昨日於記者會上介紹，將於本週日晚上舉行「賀國慶75周年 齋色園非遺薈萃綵燈節」開幕典禮，歡迎全港市民到現場或透過網上直播觀看。黃大仙祠每年都會在國慶日舉辦開放日，齋色園屬校學生組成的護旗隊今年會在黃大仙祠升旗台進行升旗儀式，更邀請到深圳八一藝術團在升旗禮後表演同賀祖國成立75周年。

大型綵燈節舉行期間，在黃大仙祠和外面廣場一共放置超過30組花燈，包括以國慶、十二生肖、傳統



李耀輝（義覺）道長介紹「齋色園非遺薈萃綵燈節」內容。記者 唐信恒攝

神明、香港非遺食品為主題的大型製作花燈，當然還有最新熱話的大熊貓，園內會看到很多大熊貓寶寶花燈。

### 賀黃大仙誕

#### 下周六無人機匯演

至於農曆八月廿三日是赤松黃大仙師寶誕，今年將史無前例衝出黃大仙區，本月21日在灣仔海濱舉行「黃大仙寶誕紫氣，龍騰耀香江—無人機匯演」。這是全港首次出動多達2000架無人機同時升空，希望以嶄新方式讓更多人認識黃大仙信俗。

### 申請酒牌轉讓及修訂公告

#### RELAX LOUNGE & RESTAURANT

「現通告：關君其地址為九龍佐敦道14號至16號B地下，現向酒牌局申請位於九龍佐敦道14號至16號B地下樓上第31的牌轉讓給陸潤波其地址為九龍佐敦道14號至16號B地下及作以下修訂：店號名稱更改為RELAX LOUNGE & RESTAURANT，增加酒吧批註及更改業務性質為酒吧及食肆。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

#### NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE

#### RELAX LOUNGE & RESTAURANT

"Notice is hereby given that Kwan Pik Chu Chris of G/F, 14-16B Jordan Road, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of 31st situated at G/F, 14-16B Jordan Road, Kowloon to Luk Yun Por Patrick of G/F, 14-16B Jordan Road, Kowloon and the following amendment(s): "Change the shop sign to RELAX LOUNGE & RESTAURANT, addition of bar endorsement and change of business nature to bar and restaurant. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice."

Date: 11 September 2024

### 申請新酒牌公告

#### LOBSTER SHACK

現通告：ANCHHAMBU Neelu其地址為香港西營盤恆陞大樓地下11號舖，現向酒牌局申請位於香港西營盤恆陞大樓地下11號舖 LOBSTER SHACK 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### 金牌鐵扒

現通告：歐陽倩惠其地址為九龍觀塘牛頭角道77號淘大花園三期淘大商場地下G266-270號舖，現向酒牌局申請位於九龍觀塘牛頭角道77號淘大花園三期淘大商場地下G266-270號舖 金牌鐵扒 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### SUSHI TAKESHI

現通告：參世聰其地址為九龍尖沙咀彌敦道118號美麗華酒店地下(B部份)，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀彌敦道118號美麗華酒店地下(B部份) SUSHI TAKESHI 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### 野火

現通告：MUEDRA ROYO, Emilio其地址為香港銅鑼灣軒尼詩道500號希慎廣場地庫1樓B104號舖，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣軒尼詩道500號希慎廣場地庫1樓B104號舖 野火 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### FINEPRINT THREE LIMITED

現通告：任浩然其地址為香港西營盤第二街10號地下，現向酒牌局申請位於香港西營盤第二街10號地下 FINEPRINT THREE LIMITED 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### 睦月鐵板燒

現通告：李永倫其地址為新界元朗西菁街23號富達廣場地下15-16號舖，現向酒牌局申請位於新界元朗西菁街23號富達廣場地下15-16號舖 睦月鐵板燒 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### 禪

現通告：曾國榮其地址為新界沙田新城市廣場一期第一層109號舖，現向酒牌局申請位於新界沙田新城市廣場一期第一層109號舖 禪 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### 葉葉豆素餐廳

現通告：RUNGRUANGSRI, Amornthep其地址為香港銅鑼灣路克道485號恒景大廈9樓，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣路克道485號恒景大廈9樓 葉葉豆素餐廳 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日

### 申請新酒牌公告

#### 烏蠅館

現通告：關倩兒其地址為新界西貢將軍澳市地段第27號新都城第二期第二層2024-27號舖，現向酒牌局申請位於新界西貢將軍澳市地段第27號新都城第二期第二層2024-27號舖 烏蠅館 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年9月11日